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Με ανανεωμένη ιστοσελίδα ο όμιλος Θεοδώρου

2025/03/19 12:34 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Ο όμιλος Θεοδώρου παρουσίασε την ανανεωμένη ιστοσελίδα του, η οποία προσφέρει
μία πιο σύγχρονη, εύχρηστη και responsive εμπειρία στους επισκέπτες της.

Σχεδιασμένη για εύκολη πλοήγηση, τόσο σε Η/Υ και laptop όσο και σε mobile
συσκευές, εξασφαλίζει πρόσβαση από κάθε τύπο συσκευής, ενώ ταυτόχρονα
αναδεικνύει πλήρως τις λύσεις, τα προϊόντα και τις υπηρεσίες του ομίλου.

Η ιστοσελίδα περιλαμβάνει τις εξής βασικές ενότητες:

Αρχική Σελίδα: Στην αρχική σελίδα οι επισκέπτες μπορούν να βρουν μία
συνοπτική παρουσίαση του ομίλου Θεοδώρου, μέσω βίντεο, φωτογραφιών και
κειμένων, καθώς και τις λύσεις και τα προϊόντα που προσφέρουμε. Επιπλέον,
παρατίθενται οι κλάδοι στους οποίους δραστηριοποιούμαστε, τα πιο πρόσφατα
νέα μας, ενδεικτικό πελατολόγιο και σημαντικοί συνεργάτες μας.
Προφίλ: Στην ενότητα αυτή παρέχονται αναλυτικές πληροφορίες  για τον όμιλο,
όπως τι κάνουμε, το όραμά μας, το ιστορικό μας, βασικά μεγέθη μας (κύκλο
εργασιών και αριθμός εργαζομένων στην Ελλάδα), ενδεικτικό πελατολόγιο,
σημαντικοί συνεργάτες μας, καθώς και οι εταιρικές πιστοποιήσεις μας. Επίσης,
δημοσιεύονται οι πολιτικές ποιότητας και ο κώδικας δεοντολογίας και
επαγγελματικής συμπεριφοράς που ακολουθούμε, ενώ περιλαμβάνονται
συστάσεις από πελάτες μας, δίνοντας μια πλήρη εικόνα του κύρους και της
αξιοπιστίας του ομίλου.
Δραστηριότητα: Εδώ παρουσιάζονται αναλυτικά οι λύσεις και τα προϊόντα 
(κωδικοποίηση και σήμανση, ετικετοποίηση, έλεγχος προϊόντων,
αυτοματοποίηση συσκευασίας και αποθηκών, εφαρμογές Industry 4.0), 
τα αναλώσιμα (ετικέτες και μελανοταινίες θερμικών εκτυπωτών, έγχρωμες
ετικέτες, μελάνια βιομηχανικών εκτυπωτών, stretch film) και οι υπηρεσίες
(τεχνική υποστήριξη, συμβουλευτικές υπηρεσίες, υπηρεσίες ενοικίασης) που
προσφέρουμε στη βιομηχανία και την εφοδιαστική αλυσίδα, καλύπτοντας τις
ανάγκες των πελατών μας με καινοτόμες και αποτελεσματικές λύσεις.
Case Studies: Σε ξεχωριστή σελίδα παρουσιάζονται βίντεο και case studies από
πελάτες μας, δείχνοντας την εφαρμογή των λύσεων μας και την προστιθέμενη
αξία που προσφέρουμε σε διάφορους τομείς.
Νέα: Η ενότητα των νέων κατηγοριοποιείται σε ανακοινώσεις, άρθρα, εκθέσεις,



καμπάνιες, παρουσιάσεις και συνέδρια, προσφέροντας στους επισκέπτες εύκολη
πρόσβαση στις ενημερώσεις του ομίλου που τους ενδιαφέρουν.
Καριέρα: Στη σελίδα καριέρας του ομίλου μπορείτε να δείτε τις ανοιχτές θέσεις
εργασίας και να υποβάλετε το βιογραφικό σας.
MyOrder: Η B2B πλατφόρμα μας για online παραγγελίες αναλωσίμων, myOrder,
είναι πλέον εύκολα προσβάσιμη μέσω του κεντρικού μενού της ιστοσελίδας,
διευκολύνοντας τη διαδικασία παραγγελιών.
Επικοινωνία: Στην ενότητα επικοινωνίας, μπορείτε να βρείτε χάρτη με τα
σημεία τεχνικής υποστήριξης στην Ελλάδα και την Κύπρο, καθώς  και όλους
τους τρόπους επικοινωνίας μαζί μας (τηλέφωνα, email, ηλεκτρονική φόρμα
επικοινωνίας). Επίσης, περιλαμβάνονται σύνδεσμοι προς τα προφίλ μας στα
social media και η φόρμα εγγραφής στο e-newsletter.

Να σημειωθεί ότι, η ιστοσελίδα είναι διαθέσιμη σε ελληνικά και αγγλικά.


